
　　　　第65回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和５年　 ５月２６日（金）　　　

１、グループホームまみやの現状報告 　　２、ヒヤリハット、事故報告 ３，ホームより報告事項等　　

４、今後の介護保険制度について 　　５、その他

ご家族　   １ 名　　　　地域住民代表　1名　　　　　市町村職員　1名　　　区長代理　１名

民生委員　　1名　　　町会議員　　　　３名　　　　　職員　　　　３名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　１　名 　　　　平　均　年　齢　　　　７６歳 男性 　１名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　8　名 　　　　平　均　年　齢　　　　８６,６歳 女性 　８名

　の状況 年齢 85,４

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　２　名 　　２　名

　１．【入居状況等】　　　　　　

　　　　５/２６満床です。　　　

　２．【ヒヤリハット報告】　 １８件　　　

　　　・扉の施錠忘れ・使用済みのパッドの置き忘れ・点眼薬の入れ違い・手押し車使用者が車を使用せず居室より出て来る・歯ブラシ

　　　　の毛先が何本か出ていた・お絞りウオーマーの電源が入っていない・ガーグルの中に髪の毛が沢山入っている・トイレ消臭の為に

　　　　便器内に乳液をまく・布巾入れに利用者のタオルが入っている・他の利用者のパッドを使用していた・下膳時テーブルの上に米

　　　　粒大の歯があった・居室のベッドのひざ掛けの上に大量の白い粉のような物が付いている・センサーマットの裏に黒いカビが付い

　　　　ていた・ルームシューズを左右反対に履いていた・歩行難者自席より立ち上がり歩こうとされる・枕元に外した下の義歯を置いてある

　　

 　　【事故報告】　　２件

　　（内容）：夜間ポータブルトイレ使用者のポータブルトイレ前での転倒。　（対策）：見回りの強化をし状態の確認を行う。（必要あれば介　

　　　　　　　助を行う）ご本人の移動を少なくするために、夜間のみゴミ箱をポータブルトイレの横に置いた。

　　（内容）：トイレ後、車椅子移動の際、車椅子に座り切れず支えていた職員と一緒に床に座り込む。

　　（対策）：ご本人が目が見えない事、移動時のレベル低下も見受けられるため、再度介助の仕方を職員全員で検討した。

　３．【ホームより報告事項等】

　　　　５月１日　　　おやつレク　パンケーキを作りいただきました。

　　　　５月５日　　法人の調理課より透明の器の中に型抜きした魚をイメージした虹色ジェリーのお菓子が届きました。

　　　　　　　　　　　（皆さん綺麗と喜ばれていました。）

　　　　５月２４日　ヘアーカット

　　　　４月・５月　職員社内研修　　（認知症がある場合の摂食、嚥下障害　・　ヒヤリハット報告書の分析時に大切な視点とは）

　　＜コロナウイルスに対して＞

　　・６月１６日利用者様全員のコロナワクチン６回目の接種を予定しています。

　　・面会に付いては、まんえん防止の為窓ガラス越しの面会をさせていただいておりますが、法人全体で検討中です。６月のお手紙で

　　　新し対応をご家族等にはお知らせさせていただく予定でおります。　　　

　
　４，【今後の介護保険制度について】

　　・２０２３年夏頃介護保険の見直しが行われ、来年には所得により利用者の介護保険料が増える。非課税世帯１６０万未満１割

　　　１６０万以上２２０万未満２割２２０万以上３割と言われておりグループホームでも利用者様やご家族の負担が増える事になります。

　　　2割の負担者が増る事により施設入居や、在宅で暮している方が、デイサービス等の利用を控えたりする事も起こりうると思います。

　　　グループホームの人員基準に対しては現状の３：１から４：１に変更し、人材をＩＣＥやロボットにて補って行く方向性がある

　　　現在福祉用具についてはグループホームは介護保険が使えず実費で負担。在宅の方は１割負担で借りられるが、今後は販売

　　　へと流れて行く。ケアプラン作成についてもお金が発生して来る方向に。（介護支援専門員）

 　  .普通に働いている人が施設に入れなくなる、皆さんの力で改善を進めて行かないと良くはならないと思う。（議員２）

　　・施設で働いてみて夜勤の仕事を経験したがとても一人では対応できない事が解る。忙しすぎると事故も増え離職にも繋がる。

　　　人材確保は函南町が独自で考えて行かないと他に流れて行ってしまう。（議員１）

　　・子供に関しても同じだと思う。細かいことを気にしすぎるのではないか。もう少し国民もおおらかになる方が良いのでは、校庭が

　　　閉められて子供が道路で遊んでいる。余計危険になっている。（住民代表）

議題

出席者

　要支援２ 要介護１ 要介護３

３,６

平均介護度

　０　名 ０名 　２　名 ３名



　　・保育園は親が主体になっていて親のクレーム多く、あれもダメこれもダメと子供の成長を妨げている様に思う。介護職と保育士と

　　　共通する事は、離職率が多い事と、給料が安く励みが無い事だと思います。（家族）

　　・今後函南町のグループホームでの情報交換の場を設定して行く計画です。（介護支援専門員）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　別紙参照

　５,【その他】

　　・この地区（川向）は三島市のお知らせは聞こえるが、函南町のお知らせが聞き取りにくいのですが。

　　・防災ラジオ・函南安心メールを活用すると良いです。

　　・「三遊亭鳳楽の歌謡曲サンデーリクエスト」（毎週日曜日１９時～２０時で放送）内に富南のコーナーを設けました。毎週月第1週と

　　　第３週目の隔週で放送いたします。（毎月２回）利用者様からのメッセージ・リクエスト曲など等を放送しています。

次回予定 令和 ５年 ７月２８（金）　　予定


